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令和元年第13回厚岸町教育委員会会議録

日 時 令和元年９月18日 午前10時00分

招 集

場 所 庁議室

開 会 日 時 令和元年９月18日 午前10時00分

閉 会 日 時 令和元年９月18日 午前10時15分

田 辺 正 保

濱 秀 利

出 席 委 員

平良木 宣 行

森 脇 直 美

欠 席 委 員

会議録署名 教 育 長 酒 井 裕 之

委 員 委 員 田 辺 正 保

会 議 事務局職員 管理課長 真里谷 隆

出 席 者 指導室長 山 田 敏 一

給食ｾﾝ ﾀ ｰ所長 櫻 庭 康 江

生涯学習課長 渡 部 貴 志

海事記念館長 三 浦 博 哉

情報館長 秋 田 裕 子

スポーツ課長 髙 橋 俊 彦

その他の者
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議事日程

日
議案番号 付 議 事 件

程

１ 開会

２ 会期の決定

３ 前回会議録の承認

４ 会議録署名委員の指名

５ （報 告）

報告第５号 教育長の報告すべき事項について【報告済】

報告第６号 教育長の報告すべき事項について【報告済】

６ （議 案）

議案第54号 厚岸情報館協議会委員の任命について【原案可決】

議案第55号 厚岸町スポーツ推進審議会委員の任命について【原案可決】

議案第56号 厚岸町スポーツ推進委員の委嘱について【原案可決】

議案第57号
厚岸町私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱を廃止する訓令を
定めることについて【原案可決】

７ 閉会
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令和元年第13回厚岸町教育委員会

令和元年９月18日

午前10時00分開会

●教育長 ただいまから、令和元年第13回厚岸町教育委員会を開

会します。これから、本日の会議を開きます。

なお、本日の日程は、既に配付されている日程表のと

おりであります。

●教育長 日程第２「会期の決定」についてであります。委員会

の会期を本日、９月18日の１日間としてよろしいですか。

（はい。の声）

●教育長 それでは、会期を本日９月18日の１日間といたします。

●教育長 日程第３、「前回会議録の承認」についてであります。

令和元年８月28日に開会した第12回教育委員会の会議

録の承認についてでありますが、会議録署名委員の濱

委員、私がそれぞれ署名済みでありますので、これを

もちまして承認とさせていただきます。

●教育長 日程第４、「会議録署名委員の指名」についてであり

ます。本日の会議録署名委員は、会議規則第17条の規定

により、田辺委員を指名いたします。

●教育長 日程第５、報告第５号「教育長の報告すべき事項につ

いて」を議題といたします。職員は、報告内容の説明を

してください。

●管理課長 ただいま上程いただきました、報告第５号「教育長の
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報告すべき事項について」、その内容をご説明申し上げ

ます。

議案書１ページをご覧願います。

厚岸町教育委員会会議規則による教育長の報告すべき

事項として、教育委員会教育長の任命について、次のと

おりご報告いたします。

教育委員会教育長の任命にあたっては、地方教育行政

の組織及び運営に関する法律（以下、「地教行法」と省

略いたします。）第４条第１項の規定により議会の同意

を得る必要がありますが、去る９月11日から開会されま

した令和元年厚岸町議会第３回定例会において、教育長

の任命に対する同意を得たものであります。

委員の氏名等は記載のとおりでありますが、酒井教育

長におかれましては、今回の任命で２期目となります。

任期は、令和元年10月28日から３年間となります。

以上、簡単ですが、報告第５号の内容説明とさせてい

ただきます。ご承認賜りますようよろしくお願いいたし

ます。

●教育長 内容は、私の教育長任命についてであります。これか

ら質疑を行います。ありませんか。

（ありません。の声）

●教育長 なければ、これで報告第５号を終わります。

●教育長 次に報告第６号「教育長の報告すべき事項について」

を議題といたします。職員は、報告内容の説明をしてく

ださい。

●管理課長 ただいま上程いただきました、報告第６号「教育長の

報告すべき事項について」、その内容をご説明申し上げ
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ます。

議案書２ページをご覧願います。

厚岸町教育委員会会議規則による教育長の報告すべき

事項として、厚岸町共同募金委員会から推薦依頼のあり

ました審査委員会委員について、次のとおり推薦したの

でご報告いたします。

この委員については、審査委員会の設置運営に関する

規程第３条第１項に規定する委員ですが、新たに森脇委

員にお願いしたく、本人に受諾の確認をし了承をいただ

いたので、厚岸町共同募金委員会へ推薦したものであり

ます。

なお、任期については、令和元年10月１日から令和３

年９月30日の２年間となっております。

以上、簡単ですが、報告第６号の内容説明とさせてい

ただきます。ご承認賜りますようよろしくお願いいたし

ます。

●教育長 内容は、厚岸町共同募金委員会審査委員会委員の推薦

についてであります。これから質疑を行います。ありま

せんか。

（ありません。の声）

●教育長 なければ、これで報告第６号を終わります。

●教育長 日程第６、議案第54号「厚岸情報館協議会委員の任命

について」を議題といたします。職員は、提案理由と議

案内容の説明をしてください。

●生涯学習課 ただいま上程いただきました、議案第54号「厚岸情報

長 館協議会委員の任命について」、その提案理由と内容を

ご説明申し上げます。
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厚岸情報館協議会委員は、図書館法第15条及び厚岸情

報館設置条例第７条の規定により、10名の委員を任命し

ておりましたが、このうち 豊川達憲委員が、本年６月

７日に逝去されたことに伴い、同委員に欠員が生じたこ

とから、補欠による委員を任命いたしたく、提案するも

のであります。

議案書３ページをご覧ください。

氏名等であります。委員区分 学識経験者、氏名 福

原通雄。

【住所・生年月日等省略】

任期は、同条例同条第３項ただし書きの規定により、

前任者の残任期間とし、令和元年10月１日から令和２年

３月31日までとするものであります。

なお、関係法令、関係条文及び平成31年４月１日現在

の委員名簿について、次ページに記載しておりますので、

参考に供してください。

以上、簡単な説明でございますが、議案第54号の説明

とさせていただきます。ご審議の上、ご承認いただきま

すようよろしくお願いいたします。

●教育長 内容は、欠員による厚岸情報館協議会委員の任命につ

いてであります。これから質疑を行います。ありません

か。

（ありません。の声）

●教育長 なければ、本件を原案のとおり決定してよろしいです

か。

（はい。の声）

●教育長 では、そのように決定いたします。
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●教育長 次に、議案第55号「厚岸町スポーツ推進審議会委員の

任命について」を議題といたします。職員は、提案理由

と議案内容の説明をしてください。

●スポーツ課 ただいま上程いただきました、議案第55号「厚岸町ス

長 ポーツ推進審議会委員の任命について」、その提案理由

をご説明申し上げます。

議案書５ページをご覧願います。

厚岸町スポーツ推進審議会委員につきましては、令和

元年９月30日をもって、２年間の任期が満了することか

ら、厚岸町スポーツ推進審議会条例第４条及び第６条の

規定により、新たに任命しようとするものであります。

委員につきましては、厚岸町スポーツ推進審議会条例

第４条の規定により、第１号委員は学識経験者、第２号

委員は関係行政機関の職員から選任することとなってお

り、委員の人数は、条例第３条の規定により10名と規定

されております。

１ 氏名等でありますが、委員区分 １号学識経験者

として、氏名 北村誠氏、佐々木修治氏、田崎春美氏、

湯浅哲人氏、五十嵐百合子氏、鹿野眞裕氏、久保一将氏

の７名は再任とし、前回まで委員に任命しておりました、

小野富美代氏の後任として、竹中久美子氏の計８名であ

ります。

次に、第２号委員の関係行政機関からの選任につきま

しては、太田中学校校長 西澤和訓氏、並びに太田小学

校教頭 村田貴洋氏の２名を再任しようとするものであ

ります。

なお、性別その他の事項につきましては記載のとおり

ですので、説明を省略させていただきます。

２ 任期でありますが、令和元年10月１日から令和３

年９月30日までの２年間であります。
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以上、大変簡単な説明ではありますが、ご審議の上、

ご承認いただきますよう、よろしくお願いいたします。

●教育長 内容は、任期満了に伴う、厚岸町スポーツ推進審議会

委員の新たな任命についてであります。これから質疑を

行います。ありませんか。

（ありません。の声）

●教育長 なければ、本件を原案のとおり決定してよろしいです

か。

（はい。の声）

では、そのように決定いたします。

●教育長 次に、議案第56号「厚岸町スポーツ推進委員の委嘱に

ついて」を議題といたします。職員は、提案理由と議案

内容の説明をしてください。

●スポーツ課 ただいま上程いただきました、議案第56号「厚岸町ス

長 ポーツ推進委員の委嘱について」、その提案理由をご説

明申し上げます。

議案書７ページをご覧いただきたいと存じます。

厚岸町スポーツ推進委員につきましては、スポーツ基

本法第32条第１項により教育委員会が委嘱することが規

定されており、厚岸町スポーツ推進委員に関する規則で

定数と任期を規定しています。

議案書８ページをお開き願います。令和元年９月11日

現在の委員14名を記載しておりますが、平成30年４月１

日付けで任命された委員15名のうち、佐田文晃氏につい

ては、町外転出により平成31年３月31日付けをもって委
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員辞任の申出があり、この間、欠員となっておりました

委員につきまして、新たに委嘱するものであります。

７ページにお戻り願います。

新たに委嘱を行う委員は、１氏名 松永翔太 性別、

生年月日、住所、職業は記載のとおりでございますので

省略させていてだきます。

２任期につきましては、前任者の在任期間の令和元年

10月１日から令和２年３月31日までであります。

以上大変簡単な説明ではありますが、ご審議の上、ご

承認いただきますよう、よろしくお願いいたします。

●教育長 内容は、欠員による厚岸町スポーツ推進委員の委嘱に

ついてであります。これから質疑を行います。ありませ

んか。

（ありません。の声）

●教育長 なければ、本件を原案のとおり決定してよろしいです

か。

（はい。の声）

●教育長 では、そのように決定いたします。

●教育長 次に、議案第57号「厚岸町私立幼稚園奨励費補助金交

付要綱を廃止する訓令を定めることについて」を議題と

いたします。職員は、提案理由と議案内容の説明をして

ください。

●管理課長 ただいま上程いただきました、議案第57号「厚岸町私

立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱を廃止する訓令を定

めることについて」、その提案理由と内容をご説明申し
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上げます。

議案書の９ページをご覧願います。

厚岸町私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱は、私立

幼稚園の設置者が、厚岸町の住民に対し、保険料等の減

免をする場合、厚岸町が行う私立幼稚園就園奨励補助金

の交付について定めているものであります。

廃止する理由については、令和元年10月1日から子供

・子育て支援法が一部改正され、幼児教育無償化が実施

されることに伴い、幼稚園就園奨励費補助事業が廃止さ

れることにより、当該要綱の必要性がないことから、本

要綱を廃止するものです。

附則でございます。この訓令は、令和元年10月１日か

ら施行するとするものであります。

以上簡単ですが、議案第57号の説明とさせていただき

ます。ご審議の上ご承認いただきますようよろしくお願

い申し上げます。

●教育長 内容は、幼稚園就園奨励費補助事業廃止にともなう、

厚岸町私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の廃止につ

いてであります。これから質疑を行います。ありません

か。

（ありません。の声）

●教育長 なければ、本件を原案のとおり決定してよろしいです

か。

（はい。の声）

●教育長 では、そのように決定いたします。

●教育長 その他、総体的に何かございますか。
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（ありません。の声）

以上で、本日の会議日程は全て終了しました。

これをもちまして、第13回教育委員会を閉会します。


